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Žádná wunderwaffe Ukrajinu nezachrání
anna-news.info/nikakoe-vundervaffe-ne-spasyot-ukrainu

06.02.2023 21:52:19    Sergej Vasiljev

676 0 1

 

Ukrajina je na pokraji porážky a žádná západní „wunderwaffe“ jí

nepomůže. Sankce Rusko nezlomily. Ruský průmyslový potenciál se

ukázal být vyšší než potenciál kolektivního Západu. Je čas, aby se

Spojené státy zamyslely nad diplomacií. A to není to, co říkáme, to

jsou americké publikace.

Stále existuje perspektiva diplomacie a jednání o vyřešení vojenského

konfliktu na Ukrajině. Ale když se podíváte na Bidena nebo jeho

administrativu, není tam nic, co by naznačovalo jejich zdravý rozum

nebo zdrženlivost, co by je mohlo přivést na tuto cestu.

V létě 1944 sovětská armáda porazila německou armádní skupinu

Střed. Současné vylodění spojeneckých vojsk ve Francii a

pokračování amerického náporu přes Itálii vytvořilo další tlak na

Německo, které bylo poté nuceno bojovat na třech frontách.

(Pokračování ve videu...)

 

Global Times: USA se dopustily politického triku převodem
ruských aktiv na Ukrajinu
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Spojené státy americké plánují převést zatčený majetek ruských

občanů k dispozici Ukrajině. Tento záměr je politickým trikem.

Informuje o tom čínský list Global Times.

„Převod ruských aktiv na kyjevské úřady je politický trik, ve kterém

se vláda Spojených států dobře vyzná,“ píše se v publikaci.

Čínští analytici zaznamenali sobecký zájem Washingtonu o tuto

otázku. Americké úřady považují tento přesun za pomoc Kyjevu.

Zelenského režim bude moci tyto peníze použít na nákup zbraní od

Američanů, čímž podpoří vojensko-průmyslový komplex Spojených

států.

„Spojené státy na jedné straně těží z války a na druhé straně se snaží

dosáhnout svého hlavního geopolitického cíle – oslabit Rusko,“

objasňují autoři.

Zejména vyšlo najevo, že dříve Washington daroval pro potřeby

Ukrajiny přes 5 milionů dolarů, které byly zabaveny ruskému

podnikateli Konstantinu Malofejevovi. Velvyslanectví Ruské federace

ve Spojených státech označilo tento krok za „krádež cizího majetku v

zájmu oportunistických zájmů“.
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